# UCAROに登録してください

本学に出願をお考えの方は、まずUCAROへの登録をしてください。 UCAROに登録を行うと、出願から合否照会まで、まとめて管理することができます。

### ■UCAROでできること

### 出願の確認

出願登録は完了している? 検定料は入金できた? 全てUCAROで確認できます。

# 受験番号照会

受験番号を確認することができ ます。

# 合否照会

マイページ内の受験一覧から合 否の確認ができます。

# その他にも…

選抜日程やスケジュール管理は もちろん、大学からのメッセー ジなどを確認できます。

#### ■UCAROへの登録手順

#### ①UCAROヘアクセス

下記URLにアクセスし、 [新規会員登録] をクリックします。 https://www.ucaro.net/



### ②利用規約等の確認

利用規約等をお読みいただき、 [同意条項に同意する] を 選択後 [次へ] をクリックします。



## ③新規会員登録

登録するメールアドレスを 入力後、[送信する] をクリック し、入力したメールアドレス宛 に届くメールを確認します。



# ④本登録ご案内メール

「UCARO 会員本登録のご案内」 の受信確認後、本文中のURLを クリックし、本登録画面へ移行 します。



#### ⑤UCAROヘアクセス

パスワードとUCARO内で利用 するニックネームを登録します。



## ⑥お気に入り大学の登録

お気に入り登録したい大学の アイコンをクリックします。 ※必ず1つ以上選択が必要です。



# ⑦本登録内容確認

入力確認画面にて、入力内容を確認し、[この内容で登録を完了する] をクリックします。





⑧本登録完了

会員登録は完了です。

## 9メニュー画面へ

メニュー画面の [アカウント 情報] をクリックします。



#### ⑩ご本人情報入力

個人情報を入力し、登録 を完了させます。 ※変更が生じた場合も こちらから変更できます。

